



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

8 ИЮЛЯ  
СРЕДА 2015

16+

№ 51 (7641)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## В «АгроС» созданы все условия, чтобы человек трудился с душой



Знакомство с ООО «АгроС» станицы Советской мы начали с техники. Пожалуй, главные на время уборки – комбайны. Их в хозяйстве четыре, чего на две с четвертью тысячи гектаров вполне достаточно. «На линейке готовности» стоят один «Дон-1500 Б» и три «Палессы». Последним отдали предпочтение сознательно, как оптимальному соотношению цены и качества. Все комбайны – погодки. Для самого старого это будет шестая уборка, для самого молодого – третья. А приобретали половину за свои средства, половину – за кредитные.

Тракторов тоже более чем. Только мощных три и около десятка МТЗ. И это при том, что теперь они, по словам главного инженера, нужны всего два раза в год: сначала посеять зерновые, потом пропашные. То есть нагрузка на тракторы существенно уменьшилась. Как и давление на почву. Последнего добились, переобув основную технику в широкопрофильную резину, которая вдвое шире обычной.

В минувшем году купили итальянский опрыскиватель. Работать на нём одно удовольствие: и удобно, и быстро, и качественно. Прикупили и итальянскую сеялку фирмы «Гаспардо». И посев-

ные комплексы «Берегиня» для прямого посева. Это техника Усть-Лабинской сборки на основе аргентинского высевающего комплекса.

Вот она эта красавица на снимке. А многочисленные резиновые трубки – семяпроводы, их 27. После крепления специальных устройств ширина захвата достигает девяти метров. Исследование и помимо этого. Во-первых, эта сеялка не требует предварительной вспашки. Во-вторых, она универсальная, с её помощью можно сеять и мелкосемянные культуры, такие, как рапс, и все остальные, включая пропашные. Норма высева плавно регулируется. Вообще в управлении она гораздо удобнее. Здесь стоит система контроля за нормой высева. А если какой-то сошник отказывается работать, об этом тут же поступает сигнал.

Техническую экскурсию провёл для нас главный инженер Владимир Цысь. Он не один год работал в станичной школе учителем по трудовому обучению, потому и объясняет научен, и теорией владеет. Плюс практика богатейшая: 18 сезонов подряд он на время уборки садился на «Дон-1515». А с учётом новой должности эта жатва для Владимира Анатольевича – уже 26-я по счёту.

(Окончание на 2-стр.)

## От СПИДа в районе умерли пять человек

В Кировском районе за весь период наблюдения, начавшийся в 1986 году, зарегистрировано 67 ВИЧ-инфицированных. 11 из них умерли. Регулярно наблюдаются у врача от 11 до 17, в том числе семеро получают бесплатную антиретровирусную терапию. Что касается остальных, большинство – 28 человек – живут и работают за пределами района, восемь находятся в местах лишения свободы.

Если говорить о динамике, первый ВИЧ-инфицированный в районе появился через десять лет после начала наблюдения, то есть в 1996 году. И если раньше в год, и то не каждый, выявлялось один-три инфицированных, то теперь это происходит стабильно, при-

чём три года приносили по восемь ВИЧ-инфицированных.

В минувшем году таких было выявлено семеро, за шесть месяцев этого года – уже пятеро. И на «переднем крае» прежде всего молодые: пятеро из выявленных в прошлом году находятся в возрасте до 30 лет.

Диагноз СПИД был установлен у 12 человек, пятеро из них умерли.

На первый план в последние годы вышел половой путь передачи инфекции, и в прошлом году на него приходится больше половины всех зарегистрированных.

ВИЧ-инфицированными матерями рождено семеро детей. Все мамы и дети прошли полный курс химиопрофилактики. Каждый из

малышей до полутора лет находится под наблюдением. Пятеро уже сняты с учёта. Результаты на ВИЧ у них отрицательные. Один выехал за пределы района и один находится под наблюдением.

Чтобы обнаружить опасную инфекцию, плановые бесплатные обследования в минувшем году прошли 8190 человек.

К сожалению, из 1100 человек из социально уязвимых групп населения обследуются не более 91 процента. И прежде всего не очень внимательно относятся к своему здоровью потребители инъекционных наркотиков: из этого числа и вовсе обследуются обычно не более 40-50 процентов.

Анна ПЕСТОВА,  
районный инфекционист.



## Дневник уборки

На 7 июля хлеборобы Ставрополья убрали 21 процент всех уборочных площадей края и собрали более полутора миллионов тонн зерновых нового урожая со средней урожайностью 35,6 центнера с гектара.

Наконец-то погода установилась и в нашем районе, и жатва набрала обороты. На 7 июля убрано почти четверть всего зернового клина. Средняя урожайность зерновых превысила 40 центнеров с одного гектара. Неплохие результаты даёт горох – по 24,6 центнера с гектара, – что выше прошлогодней урожайности на 20 процентов.

Лидируют по урожайности зерновых колосовых такие хозяйства, как ООО «Заря Кавказ» – 50 ц/га; ООО «Байсад-Агро» – 43,5 ц/га; ООО «Государственное» – 41,4 ц/га.

В хозяйствах всех форм собственности активно ведутся работы по подготовке почвы к предстоящему севу: подъём полупара, лущение. Параллельно идёт заготовка кормов. По этой позиции, как всегда, лидируют калининцы: уже заготовлено 3300 тонн сена.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

## Добро всегда возвращается

Заседание донорского совета прошло в администрации района. В заседании приняли участие руководители предприятий и организаций района.

О состоянии организации донорства в районе напомнила заместитель главного врача Кировской центральной районной больницы Надежда Залирако. По её словам, в минувшем году больница получила свыше 190 с половиной литров крови. В счёт госзаказа компоненты крови нам поставляет Пятигорская станция переливания крови. По заключённому с ней договору за каждый полученный литр больница должна расплатиться – представить четырёх доноров. Однако выйти на эту цифру никак не удается. Так, в прошлом году вместо положенных 760 доноров удалось найти только 580 – чуть более 76 процентов от плана. В этом году цифра ещё ниже. За пять месяцев получено более ста литров компонентов крови, а доноров набралось всего 189.

В районе числится 118 почетных доноров России. К сожалению, только с их помощью дефицит перекрыть не удается. Добровольно сдают кровь родственники больных, нуждающихся в переливании. Но и этого

не хватает. Поэтому Надежда Николаевна акцентировала внимание на участии руководителей предприятий и организаций всех форм собственности на развитии службы крови. И донорский совет рекомендует работодателям всячески поощрять желающих сдать кровь.

Кроме того, существуют государственные гарантии и компенсации донорам. О них рассказала специалист-юрист консульт администрации района Татьяна Марочкина. В частности, после каждого дня сдачи крови работнику полагается дополнительный день отдыха с сохранением среднего заработка. А донору, в течение года сдавшему кровь в объёме, равном двум максимально допустимым дозам, даётся право на первоочередное приобретение льготных путёвок на санаторно-курортное лечение.

Уважаемые кировчане! Помните: сдавая кровь, вы спасаете чью-то жизнь. Пусть даже вы никогда не узнаете, кому вы помогли, и не встретитесь с ним. Вы будете знать: где-то на свете живёт человек, в котором течёт частичка вашей крови. Живёт благодаря вам. А добро, пусть через годы, всегда возвращается.

Людмила ГРЕЧКО,  
секретарь комиссии.

◆ Письмо в газету

## И снова о туалетах...

В редакцию газеты «Голос времени» поступило обращение от жителя города Новопавловска, ветерана труда Ивана Росоловского. Он пишет, что в городе не хватает туалетов, а те, что есть, находятся в плохом состоянии. В частности, никто не чистит туалеты на рынке, у администрации, в паспортном столе. Заходить туда страшно, а порой и опасно. И просит принять меры, потому что проблема эта актуальна для всех жителей города.

Мы попросили прокомментировать ситуацию администрацию города. Приводим полученный ответ: «В городе Новопавловске общественные благоустроенные туалеты, доступные для посещения граждан, расположены на территории ООО КП

«Кармелюк» (изделий рынок), в городском парке. В туалете возле городской администрации уборка производится регулярно. В отдел управления Федеральной миграционной службы в Кировском районе будет направлено письмо с требованием известить порядок в туалете, расположенному на их территории, так как из баланса администрации города он не числится».

В свою очередь, редакция комментировать ответ не берётся. Просто добавим, что вопрос о количестве общественных туалетов в городе и их состоянии поднимается уже не в первый раз. Значит, он действительно волнует новопавловцев, особенно людей в возрасте и имеющих собственного транспорта.

Ольга МАЛАХОВА.

# В «АгроС» созданы все условия, чтобы человек трудился с душой

(Начало на 1-й стр.)

Сейчас жатву ведут четыре комбайна: Мурат Рафиков, Виктор Гмыря (их видят на верхнем снимке), Владимир Алиев и Николай Цысь. Все четверо – опытные механизаторы и прекрасно справляются.

Убрать им предстоит более 870 гектаров пшеницы, 350 гороха. Попозже полойдут подсолнечник и кукуруза, или в общей сложности занято более 750 гектаров. Ну а ячмень уже убрали, под него в этом году отдали чуть больше 180 гектаров: эту культуру здесь выращивают главным образом для расчёта с пайщиками и для подсобного хозяйства.

Водители в хозяйстве тоже достаточно опытные. Взять хоть Сергея Постникова. Его общий стаж – 43 года! Можно сказать, всю свою взрослую жизнь он провёл за баранкой. Водить может любую машину, от бензовоза до «Газели». Кстати, на последней он возит народ на работу и обратно. В обычные дни сбор идёт в 7.30, а в жатву – в пять утра. Ну а днём Сергей Иванович пересаживается на ГАЗ и отвозит зерно с поля. За день может сделать до 15 рейсов, самый длинный составляет 12 километров в один конец. За рейс он, как и его коллеги, перевозит от пяти до семи тонн зерна. Ну а больше всех, конечно, захватывает Юрий Литвинов из «КамАЗ». (Они оба на снимке).

Для хранения зерна используют склады. Стодвух их три, причём два из них – приспособленные под складские помещения бывшие коровники, где убрали кормушки и заасфальтировали полы. А третий – асфальтированный навес. В минувшем году его заново перекрыли, заменив старый и пришедший в негодность шифер металлопрофильем. А в этом – с одной, самой ветреною стороны, закрывают стекной. Возможно, потом возведут и другие стены. Ведь под навесом хоть и удобнее маневрировать, особенно на «КамАЗе», но хранить зерно лучше всё же в закрытом помещении, куда не проникают ни дождь, ни снег. Планируют сделать и ещё один навес или ангар. Сегодня в собственных складах «АгроС» может хранить около четырёх тысяч тонн, никому не кланяясь в ножки и не платя аренду. Нужны

свои склады ещё и потому, что настоящая, а не бросовая цена на зерно формируется не раньше ноября, а значит, урожай надо придержать. Плюс на всякий случай имеется земляной ток, крытый соломой.

Разнорабочие – такие, как Николай Донковцев (он на снимке) – проветривают, бурят и подгребают выгруженное зерно, стараясь разместить его как можно компактнее. Четверо таких рабочих и оператор мукомольного подразделения подчиняются заведующему током Александру Плыгину. Общий его стаж приближается к 30 годам. Что значит быть комбайнёром, он попробовал ещё старшеклассником. Отслужил в армии. Получил строительную специальность и вернулся в колхоз, работал в строительной бригаде. «А в колхозе всегда заведующий током из строителей делал», – смеётся он. Теперь Александр Анатольевич надеется, что трудиться на земле будет и его сын. Анатолию 18, он учится на автомеханика. Отучившись два года, уже получил дополнительную специальность электрогазосварщика и собирается в хозяйство на практику.

С удовольствием рассказывает Плыгин о зерноочистительном комплексе. Его недавно полностью реконструировали. Само здание одели в металлопрофиль жёлтого и зелёного цветов, и смотрится оно теперь как яркий праздничный домик. Обновили и оборудование: вместо двух очистительных машин, которые уже не обеспечивали качества, они производительности, поставили одну новую, гораздо более мощную.

Словом, всё здесь говорит о современных устремлениях коллектива. В том числе – и переход на ноутбуки. В этом году по нулевой технологии посыпали и озимые, и яровые. Таким образом «АгроС» стало вторым в станице Советской хозяйством, полностью перешедшим на ноутбуки. Не страшно было так резко сменить курс?

«Нет, – уверенно отвечает директор предприятия Иван Садовой. – Мы шли к этому осознанно. Три года ездили по выставкам, посещали соседние хозяйства, смотрели, изучали. Конечно, перейти

не так просто. И дело не только в смене техники и технологии, сколько в необходимости моральной перестройки. Нужно забыть всё, что было раньше, решиться. Мы это сделали и не жалеем.

Выбрать ноутбуки нас подвигли разные причины. Одна из них – проблема кадров. Практически все, кто работает сегодня в коллективе, – бывшие колхозники. Если раньше ещё после училища ребята приходили на практику, работали штурвалными, механизаторами, мы к ним присматривались, лучших оставляли. Теперь и этого нет. А ноутбуки не требуют увеличения числа механизаторов, – объясняет Иван Андреевич свой выбор. – Затем пошло резкое подорожание горюче-смазочных материалов, это стало ощущимо и в себестоимости продукции, и в объёме затрат. А при переходе на нулевую обработку потребность в ГСМ резко падает. Ну и главное – создаются условия для возрождения плодородия почвы. Она сама начинает накапливать азот, что в перспективе позволит уменьшить и количество используемых удобрений. А если еще уйти от ядохимикатов, заменив их биопрепаратами, будет просто идеально. Это интересная живая технология, за которой будущее».

Второй «красаугольный камень» Ивана Садового – отношение к найщикам. Их у хозяйства 350. Практически с каждым у директора налажен личный контакт. И платят им прилично. Каждый получает по две с половиной тонны зерна и 20 килограммов подсолнечного масла. Доставка бесплатная. Если кому-то из пайщиков зерна требуется больше, он может купить его по льготной цене. А тем, кто держит коров, стараются помочь и кормами: соломой и сеном. Идут навстречу и другим пожеланиям.

Закономерный же итог всему – общее отношение к земле и тем, кто на ней трудится. Побывать на культе на «АгроС» стоит хотя бы для того, чтобы им побовать. Компактные нарядные домики, обилие всевозможных цветов радуют глаз. Дорожки выложены тротуарной плиткой. Рабочих в страду кормят дважды – обедом и ужином. Есть и столовая, и столики под виноградным навесом. Имеется душ. Заканчивается ремонт в раздевалке, где можно не только сменить одежду, но и отдохнуть. И на этом Иван Андреевич останавливаться не намерен: собирается ещё и бильярд поставить. А в вольерах с подсобным хозяйством, помимо утилитарных кур и уток, живут фазаны и семейство павлинов. Просто так, для красоты. Зачем всё это? А чтобы приятно было человеку на работу идти, и трудился он с душой.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ Осторожно: наркотики!

## На повестке дня – борьба с наркотиками

образования района Татьяна Яковлева отметила, что в этом году уже прошли добровольный тест на употребление наркотиков 328 школьников, в том числе 39 подростков группы риска. Планируется, что до конца года тестирование пройдёт ещё около 600 человек.

В управлении труда и социальной защиты населения из учёта состоят 80 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых проживает 212 детей. Со всеми субъектами профилактики с начала года в эти семьи проведено 19 рейдов. Составлено 183 акта об условиях проживания. Направлено 119 сообщений о выявленных фактах семейного неблагополучия. На учёте у врача-нарколога стоят 12 подростков: восемь – за употребление алкоголя, трое – наркотических средств, один – летучих наркотических веществ.

Познакомили с результатами своей работы и представители силовых структур. Так, полицейские района в этом году выявили 32 человека, употребляющих наркотические вещества. А всего из учёта в отделе МВД за употребление алкоголя и

наркотиков стоит 91 человек – это люди, которые могут быть опасны для окружающих.

По данным районного филиала Федеральной службы исполнения наказаний, в этом году исполнено 75 приговоров в отношении осуждённых за незаконный оборот наркотических средств. Направлено в суд и удовлетворено 14 представлений о продлении им испытательного срока.

Сотрудники Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков выявили 37 административных правонарушений, связанных с потреблением наркотиков. А мировые суды по материалам об этих правонарушениях с начала года вынесли 25 постановлений, обязав прилечьтых к ответственности пройти диагностику и лечение от наркомании. Десять человек уже начали их проходить, а пятеро уклонились от этой обязанности и привлечены к административной ответственности уже за это.

Кроме того, сотрудники отдела при проведении рейдов обнаружили два очага наркодистрибуции конопли в Новопавловске и

Зольской общей площадью 1275 квадратных метров. Материалы направлены в прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.

Кстати, на работе по выявлению и уничтожению подобных очагов внимание заострили отдельно. О том, что делается на их территориях, отчитался ряд глав муниципальных образований. Так, в посёлке Фазаньем работниками муниципального предприятия «Коммунальщик» обкошено четыре гектара обочин дорог, выпасов, заброшенных территорий.

По данным управления сельского хозяйства района, в сельхозпредприятиях всех форм собственности для борьбы с сорняками, в том числе карантинными, гербицидами обработано 52 тысячи гектаров земли. Руководители предприятий проводят большую работу по уничтожению дикорастущей конопли на полевых стенах, фермах, пастбищах.

Активное участие в заседании комиссии принял прокурор района Сергей Бочарников. Он призвал всех субъектов профилактики усилить работу. И, общаясь с подростками, в частности, объяснял, что «псевдинай» попытка угостить приятеля или передать ему кусочек конопли по закону будет квалифицирована как сбыт, за который можно получить до восьми лет лишения свободы. Так стоит ли рисковать?

Людмила ТРЕЧКО.

## В. Владимиров: «Санкции дают шанс ставропольским производителям»

В рамках рабочей поездки в Петровский район глава края побывал на комбикормовом заводе «Светлоградский», который является одной из ключевых мощностей кормопроизводства для предприятия «Ставропольский бройлер».

Сегодня, в условиях импортозамещения, оно наращивает объемы выпуска. С учетом этой задачи на комбикормовом заводе реализуется инвестиционный проект по увеличению показателей производства на 30 тысяч тонн – до 250 тысяч тонн в год. Его стоимость составляет около 800 млн. рублей, из них более 700 млн. уже освоено. Завершение проекта планируется в этом году.

Глава края встретился с руководством и работниками предприятия, осмотрел его производственные линии и лабораторию.

Губернатор также посетил ОАО «РТП «Петровское». Предприятие выпускает 45 наименований сельскохозяйственной почвообрабатывающей техники, которая была спроектирована и внедрена в производство местными разработчиками и инженерами. Ее образцы продемонстрировали главе края.

Как сообщил руководитель предприятия Анатолий Удовиченко, около 50 процентов



производственного оборудования закупается хозяйствами Ставрополья. Вместе с тем, сегодня, с учетом валютных колебаний, предприятие ощущает рост спроса на свою продукцию за пределами края. По словам Анатолия Удовиченко, в этом году начались поставки техники из Светлограда в Челябинскую область; в целом за январь–май этого года объемы производства предприятия выросли на 45 процентов.

– Санкции и контрсанкции сегодня создают шанс для машиностроителей и производителей в других отраслях экономики Ставрополья. Наша продукция должна активнее

продвигаться на рынке, занимать новые ниши. И задача государства – поддерживать эти процессы, обеспечив для предприятий доступ к необходимым ресурсам для развития. Выполнение этой задачи я вижу приоритетом для себя и своей команды, – прокомментировал увиденное Владимир Владимиров.

В этот же день глава края ознакомился с работой запада по производству ячеистого газобетона ООО «ДСК ГРАС-Светлоград», перерабатывающим производством ООО «Петровские Нивы», посетил ряд социальных объектов в Петровском районе.

## Доходы краевого бюджета выросли на 800 миллионов рублей

Под председательством губернатора Владимира Владимира состоялось внеочередное заседание Правительства Ставропольского края, на котором был одобрен проект изменений в краевой бюджет на 2015 год.

Как сообщила краевой вице-премьер – министр финансов Лариса Калиниченко, пересмотр параметров главного финансового документа региона во многом обусловлен тем, что для Ставрополя не осуществились в полном объеме негативные финансовые прогнозы, сделанные в условиях «новой экономической реальности» в начале этого года. Сегодня есть возможность задействовать для развития края средства, которые раньше были зарезервированы в бюджете как «подушка безопасности» в случае резкого сокращения доходов.

Также потребность в изменениях в краевом бюджете обусловлена дополнительным выделением федеральных средств для края. Они составят 2,8 миллиарда рублей. В частности, из них 1,7 миллиарда будут направлены на поддержку агропромышленной отрасли, более 400 миллионов – на поддержку малого и среднего предпринимательства.

С учетом этого, объем доходов краевой казны увеличен на 828 миллионов рублей и составит почти 74 миллиарда рублей.

Скорректированы и расходы края. Они составят в целом 86,4 миллиарда рублей.

В частности, более чем на 480 миллионов рублей увеличены расходы в сфере образования. Кроме того, в рамках этих изменений будет профинансировано создание более 3,6 тысяч мест в детских садах. Также возобновляется «замороженная» с начала года программа замены старых окон в образовательных учреждениях – на нее выделяется 100 миллионов рублей.

Около 160 миллионов рублей дополнительно будут направлены на развитие системы многофункциональных центров. Это позволит к 1 января достичь 90-процентного показателя охвата населения края системой оказания услуг по принципу «одного окна».

Примерно 270 миллионов рублей поступят на реализацию инициированной губернатором программы капремонта учреждений здравоохранения, а также на строительство и приобретение зданий, оборудования для отрасли.

Более 40 миллионов рублей планируется направить на приобретение сельхозтехники в государственную собственность Ставропольского края. Еще 52 миллиона будут направлены на кадастровую оценку федеральных земель.

Проект закона о внесении изменений в краевой бюджет 2015 поддержан Правительством региона. Он будет направлен в Думу Ставрополья для парламентского рассмотрения.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

## Молодёжный парламент при краевой Думе провёл второе заседание



В краевой Думе состоялось второе заседание Молодежного парламента. Его провел председатель действующего созыва Олег Глаз.

Помимо молодых законодателей в заседании приняли участие депутаты – Сергей Сауткин и Елена Бондаренко, председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту массовой информации, курирующего деятельность Молодежного парламента.

В ходе заседания была заслушана информация председателей комитетов Молодежного

парламента о результатах деятельности за первое полугодие текущего года. Ребята подробно обсудили свои достижения на политическом поприще, а также разобрали причины, по которым кое-что из задуманного воплотить не удалось.

Депутаты еще раз подчеркнули готовность к тесному сотрудничеству, отметили достижения молодежных парламентариев и пожелали юным коллегам успешной работы.

Затем был рассмотрен ряд законопроектов, авторами которых стали молодые парламентарии. В законодательных инициативах нашли свое отражение вопросы туризма и туристической деятельности,

охраны здоровья граждан и окружающей среды.

– Несмотря на то, что прошлый период – это только начало работы созыва, время для Молодежного парламента прошло продуктивно. Уже есть определенные наработки и, что особенно важно, – в законотворчестве. Одна из инициатив нового созыва Молодежного парламента уже поддержана и внесена депутатами в Думу на рассмотрение. А это серьезный показатель работы, – прокомментировала результаты работы молодежного консультативного органа Елена Бондаренко.

Зампред молодежного парламента при Думе края Сергей Чернышев рассказал коллегам об участии в работе Молодежного парламента при Госдуме РФ и в заседании Ассоциации молодежных парламентов Северо-Кавказского федерального округа. Участники заседания также обсудили процесс подготовки и участия Молодежного парламента в Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук».

В заключение молодыми парламентариями был утвержден план работы на второе полугодие.

## В краевой закон «Об образовании» внесут корректизы

В Думе Ставропольского края прошло заседание комитета по образованию и науке под председательством Людмилы Кузиковской. В его работе приняли участие председатель краевого парламента Юрий Белый, депутаты Василий Бондарев, Евгений Бражников, Ольга Дроздова, Людмила Редько, Сергей Сауткин, Константин Сиротинский, а также представители краевого правительства, прокуратуры, министерств и ведомств края.

Парламентарии обсудили корректизы, вносимые в Закон Ставропольского края «Об образовании» для приведения его в соответствие с федеральным законодательством. Помимо этого, по предложению депутатов двух комитетов (по образованию и науке) и по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству), данный закон пополнился статьями, касающимися вопросов патриотического воспитания и обучения в казачьих, казачьих кадетских классах. В итоге обсуждения депутаты предложили рассмотреть

проект закона на июльском заседании краевой Думы.

С информацией о состоянии архивного дела в регионе выступила председатель комитета Ставропольского края по делам архивов Елена Долгова. Она отметила важность принятого Думой Закона «Об архивном деле в Ставропольском крае» и оперативно вносимых изменений в него, что обеспечивает правовую основу для работы двух государственных, 35 муниципальных архивов и еще 1097 архивов при организациях, действующих на Ставрополье. Сегодня в крае – почти 3 млн единиц хранения, отражающих всю историю социально-экономического и культурного развития региона, начиная с конца XVIII века. Архивы модернизируются, находят новые формы работы, прежде всего – с применением информационных технологий. Так же Елена Долгова подчеркнула необходимость внесения некоторых поправок в федеральный закон об архивном деле, в частности, – для уточнения правовых инансов доступа к документам, содержащим сведения о частной и семейной жизни.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы, в том числе – о поступивших в краевую Думу законодательных инициативах коллег из других регионов.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

## Примите поздравления

Любимых наших Людмилу Николаевну и Виктора Ивановича АЛФИМОВЫХ поздравляем с изумрудной свадьбой!

Подольщие живите, друг друга любите,  
Вы этим добро в мрачном мире творите,  
Вы многое достигли, детей воспитали,  
С годами роднее друг другу лишь стали,  
Ценное всего ведь забота, участье  
И мы вам желаем дальнейшего счастья!  
Пусть сбываются все, что хотите,  
Будьте здоровы и долго живите!

(№ 373) Дети, внуки, правнуки.



## Кировский межрайонный следственный отдел информирует!

Во исполнение указания Президента Российской Федерации от 25.12.2012 № ПР-3481 во втором полугодии 2015 года личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-лейтенантом юстиции Дубровиной С.В. в приемной Президента Российской Федерации в Ставропольском крае будет проводиться 23.07.2015 и 26.11.2015 по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, д. 311/42 по предварительной записи.

Время приема будет сообщено дополнительно.

Подготовка к проведению личного приема и формирование списка граждан, записанных на личный прием, будет осуществляться заместителем руководителя следственного управления в приемной Президента Российской Федерации по указанному адресу 09.07.2015 и 12.11.2015 с 10 часов до 13 часов.

За справками обращаться в отдел по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления по Ставропольскому краю по телефонам (8652) 23-67-33, 23-63-73.

Олеся ФИЛИПЕНКО,  
помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю.

## Обнародование

### постановлений администрации Кировского муниципального района

от 30 июня 2015 г. № 499 «О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги «Выплата компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях», от 03 июля 2015 № 514 «Об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Социальная поддержка граждан Кировского района», № 515 «Об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Управление финансами» проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

А.П. ХАРЕНКО,

заместитель начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

**Продаётся КУРИЦА-МОЛОДАКА** породы «Ломан-Браун»  
масочно-мясного направления (незаменима на яйца, 320 яиц в год, окрас красный).  
Бесплатная доставка из д/з. Тел.: 8-918-633-35-73; 8-963-304-56-63; 8-(879-51)-36-4-19  
ИП Руденко Г.В., ск. № 310262528700031. (№ 7, № 385)

## СЕНСАЦИЯ!!!

Только один день максимальная распродажа от фабрик «Виктория» и «Анастасия» в Иваново

10 июля (пятница) с 10.00 до 18.00 в ДК ст. Советской

### Цены ниже цен конфиската

постельное бельё от 300 руб.  
носки (х/б, махра, п/шерсть, шерсть...) - от 10 руб.,  
фартуки - от 50 руб.  
сорочки - от 70 руб.  
футболки х/б - от 100 руб.,  
халаты (бязь) - от 100 руб.

шорты, подушки «Бамбук», пух-перо, «Лебяжий пух», комплекты постельного белья, бязь, поплин ЗД, сатин ЗД, «Зима-Лето», «Уют», пледы, покрывала, одеяла из овечьей шерсти и многое-многое другое.

Не надо мечтать о поездке в г. Иваново, не платите дважды, ВСЕ ПРОСТО - приходите к нам.

Мы работаем напрямую без посредников, только производитель.

**Торопитесь - Количество товара ограничено.**

ИП Дружинин А.В. ИНН 440701640904 от 14.12.2009 ОГРН 31443613200039 от 12.06.2011г.

## ОТДЫХ НА МОРЕ

п. Агой (Туапсе). Тел. 8-961-450-80-29 [www.maf-iya.ru](http://www.maf-iya.ru)  
Турфирма М.А.Ф. Свидетельство № 0033568

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Подписано в печать, по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-04, корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: [golosvremeni@mail.ru](mailto:golosvremeni@mail.ru)

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

**Погода**  
Четверг +22...+36°C,  
пн. Пятница +24...+33°,  
возможен небольшой дождь. Суббота -23...+33°, вечером возможен дождь, гроза.

## Моя семья – моя защита



В спортивном зале гимназии города Новопавловска прошла спортивно-оздоровительная акция «Моя семья – моя защита». Участие в ней приняли воспитанники детского дома и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Учитель Нина Поречная провела «веселые стартиги». Соревновались в веселых конкурсах три команды. Они перетягивали канат, прыгали в мешках, участвовали в разных эстафетах.

По итогам всех конкурсов победу одержали воспитанники детского дома – «Ловкие». На втором месте команда «Смелые», в которую вошли опекаемые дети. А третье место заняли опекуны – команда «Умные».

Всё прошло очень весело и дружно, дети остались довольны. Да и разве могло быть иначе, ведь награждали их призами,

игрушками и мороженым. И за это хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам – индивидуальным предпринимателям С.В. Герасименко, Э.В. Навине, А.Г. Кощенко, Н.А. Марочкиной, И.С. Погореловой, Е.Н. Кудлай, С.В. Куриловой, А.А. Калина и ООО «Аполлонское». Все они откликнулись на нашу просьбу устроить праздник детям.

За активное участие в организации и проведении праздника отдельное спасибо за ведущей сектором по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних Любови Салтымаковой.

Наталья ГОЛОВИНА, председатель районной ассоциации замещающих семей «Належда»

## Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:152

общей площадью 2494975 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах СПК «Коммаяк», в связи с намерением девяти участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей вправе общей долевой собственности.

Общее собрание состоится: 18.08.2015 года в 17 часов 00 минут.

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммаяк, улица Ленина, 31, Дом Культуры пос. Коммаяк.

### Повестка дня собрания:

1. Предложение относительно проекта межевания земельных участка.

2. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка.

4. О выборе уполномоченного лица.

5. Разное.

С документами, вынесенными на обсужде-

ние общего собрания и проектом межевания земельных участков, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107 (кадастровый инженер Захарченко А.Н.), в сроки с 09.07.2015 г. по 17.08.2015 г.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Зениолина Мария Фёдоровна, почтовый адрес: 357313, Ставропольский край, Кировский район, село Новоуседненское, ул. Шоссейная, 19.

Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Захарченко Андрей Николаевич, квалификационный аттестат 26-15-583, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Благодатная, 28, адрес электронной почты: [zx2635@rambler.ru](mailto:zx2635@rambler.ru), контактный телефон: 8-87938-21535.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:152.

Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Захарченко А.Н., в сроки с 09.07.2015 по 17.08.2015 г.

## Угадайка!

Загадочная страна Россия! Только в ней можно дать на орехи редиске, настучать перцу по дыне и сходить вечером в кабачок заморить червячка.

## Продаётся

**ДВУХЭТАЖНЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ,**  
230 кв.м, возможно размещение офиса, гостиницы.  
тел.: 8-918-786-61-23

## Решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края

от 16 июня 2015 года № 151 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», зарегистрированное за № Ру 265110002015002 будет обнародовано на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru), на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района Ставропольского края» с 11 июля 2015 года.

С.В. ВИННИКОВ,  
глава Кировского муниципального района  
Ставропольского края.

В ОАО «Новопавловский элеватор» на постоянную работу  
**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК.**  
Оплата 12 тысяч рублей в месяц.